\_

A4 Y4

\ AN

P ol igwyd b ulpleolwl sy9ge2 [ e 1,138 oL § b

G>vle ooloww & > oL Oles Jed U9 e 9 U jgel JS s oylsl (383 el sailby § ghis

1PAA/0r / 00 :glaiol &yl Ulugs 1o odhio ol 4g5 sl U9z 9 UBjgol § o1l s ol

A 20yl Caelw Sl dolg il sl > olawgio 631 ji5s (SigS jud ¢ liw s - -

C-”“ °° Y — IR SR g0 03L553 o llg et J:J ............................... :lbgly o)Laid
0&i8s | Po : glaiol Diso 10V —9A (luaad Jbs @9y cugs )3 okl 062! .

b P :Jlgw asbso slsas

289 4> 6y 6 303 135 6y 0300 289 3> 6 6 403 i35 0y D 35256503
20 sLaol g jg0 J=o
;Lm.olga.ub D rbl.ﬁ ;Lm.olga.ub D fbl.ﬁ
< oUlgw | £
WS oS b wlhle L) JB sl
Sl ELo i, W oo cedio  Jauzxo 0 o 35 o (I
TR LR Sygo as [X —¥] =) doleo Olg acgozxo (o \
VYO . W
.Q)‘\) )')3 @.m O).l‘é .............................. &) L dl{é‘)T 4.?3‘} (%’
Bgs 50 0318 Jled fT(X) = s Sygo & f(X) =5 b weSxo (o
] )-f‘)-? AN & AN Y Y ‘S)LOT ‘SLQ oold 45‘,.0 (Q
S atcine |y (Gt ;53 o yo) Lalé g grarmo c5dlas
+/a el X = YRIT + T &5 y90 4 SIN X = —\ aloleo wlg> acgozmo (|
D93 blgS oS B 03ld (FuiS Ty bl oS g bl b 0310 Ol ki 4ol 4z b (&
AL sl [, BC s 15 3,19 £ b it it S5 ol 4w C(5,F) 3 B(F, ¥) (A(Y, -Y) awis 5,8 |
TV Ol G Ay 45 Sy g (098 42 30 Adlro il =X F OX + ) = - pgd a0 Aolre b als, B s LS >
101
Ty
<10 le 0929 Ly jo 1y Aol g Slex | g
ET =
y | i sl 9 55lg0 paw 2l LS (o0 Jog o |y Clio ald 90 g 4T (S o)l Cdie oS el | ¢
.d«.w‘oT
b [ X Joozmo Hlado 55 gl SO 51 Gy 50
AN lA):ﬁ-\ez-’Jué;é(dJ'
\4
A
x A=1%.° HC=)'Ycm,BC =)V cm (v
+[b
B H C
5z Tl sglmmo o2 LT o F 2olgs LT
AL x"—fx — Y A
flx) = X+ v xF s g) =x—7+
—f+x X =-=Y
" b 1) 25 &b o9l N
foy =2
X =
Yx
Pl o0




el 531, g(0) = 25 () = VA F T s

gyl e 4y 1,

) owlo |,§ ol awts (1| "
9l caws a1y (Y — @) (V) Jool> (&
/0 . ., Sin(¥m—6)+cos (m+6) _ .\ e 1)
sl 1, £AN0 oo iy —— (o) -cors) ) S
! DS ey [+, Y] 03b 50 1, f(X) = —cos x + ) gobi 4log05 B
./ WS o cde S bolyed Sy a SeeS jlewi i aly pyolael |y
\ _ \
T, O
DS 1y blio oles dolzeo
VD ‘ =S Jo ) Jlio o e
QX+ — ()T
)
logY=-+/Y , log¥=+/FfY ) gl cawd asly pj sl & le Jols>
Vo AAM 5
) log =
Vo
) logt+log \¢
N WS ey ) pib | g
f(x) =log.(x —))
o lod dlxo |y 55 90
. . VEx+) . x"-x[x]
\ ) limy, p <) limy o+ R W
. cos' x N1 M
u) llmx_g Vsinx u) llmX_)T+ fx"
A &U’J%di)#ba)‘m
= x>
xX+Y
gy X=Y akis yo f(x) =< —Ya+\ x =)
.Y = x<\V| A
Yx
il Al cawly
Wk Gl CY¥lgu 4y JSb 4 g8 b
+/vo lim, .+ f(x) — Y limf(x) (| "3
x—-
Oy Sam! dwgm [+, Y] o3b yof (%) FY ] (&
VTO |y s ookl Bolai 4 oyloiallis cyms 51 55 S5 55T ansl o )0 Fo 59ulS il 50 Jloiorl o9 Mo g | |
Tl Mo g lows 90 ool 31 (S PBlos @ Jloss| plas
|10 S Al [y €yl 359 G008 ol 3 ooy ASaw? 4Scy] Jlakrl i g0 oy 1y s S g ol S5 | )

Pl P §ozan

6305 Po : oyl ga>




4 P (80) 20 0L 4 Olues s Ubg sy 9 Ubjgel US s oyl C‘s)\
sale ailaw 33 o6 Olgs IF odhio ¢l 4g5 sgad U9z 9 Ui jgol & 015! m
1WQA /o) o0 :plais) anG by Solg isls Gl g 6595 shungiio 80l 335 g jud Gl s
e oAtoo 1plalel Crclw QV-9A luand Jls ¢gs 03 @) obl Ciblgw ).!.\5
\ 45,35 |Po :pylale) QM/\ /
2230 :Laol b jgo J=o guas sloasl L)
Jolas(e [HOLFSx<o (o cdio gl b cuain dgos (A \
Q=\V (& [f(x)=logsx (o
{x=\’k7r+Ln
oo (@ sinx = —\ - 4 L Ll (W Y
lx=vk7r—%
AH = BCJa.> )lA alas; alold A(v-p)
Mpe =\
BC Ls dsbu=y—Y=\(x—%) > x—y—Yy=" v
= (=) -1 ¥ 1
M= T w PRV e
—x"+ox+)="-
b Y Y a+fp S
— _ _ — S’:—-]——: =—=—)
S= a_a a ﬁ a.ﬁ P
P_C_\ P,_\\_\_\_\_\ ¥
T a a'B af P -\
Sos Aot X' —=S'x+P' = ok +ox—\ =]
X=-V348¢
Vix+f=x-orvx+f=x">x"—vx—f=. 5 (x+)Vx—f) ="
x=% &3
IN
x=—\ Jr(=)+f=/ =1+ X
x=f% Jr(H+s=Vir=v=¢
{AMzMB _ (MNIIBC A
> LAN = NC " |MN =-BC
AM " y
_=\ R -
mp— _ AM_AN = 5
AN T MB=NC MN||BC ) C
NC
s AM AN  MN MN \BC
—_— —_ = — = — = - = -
AB AC BC ¥ Y
(I
{Ezpmmu A A EB DE DB
-~ — ~ - —_—=
B?B ABC EBD (CB AC AB
I\
=——ofx+V)=o(x+0)>x=Y v
x+o6 x+YV
(™
{AB*zBCxBHﬂx*=\?X\‘=?\°—>x=/\
BH=BC—-—HC =¥
\) Dy = Dy =R
. _x=vx—w (=) (x4y) e
y x#—-v:f(x)= = ey X s = g(x) A
x=-Y:f(=v) =—£9(=Y) = —A > [P oils o020 5 f




X —\

y= —>ny=x—\—>ny—x=—\—>x(\‘y—\)=—
Yx 4
S x = - f'(x) =
Yy — [ = — X
<) Dy = D an —{xlg(x) =-}=(V+o) —{}=(=v,—) U (), +x)
g
Dy = [-Y,+0),D; =R — {—¥} \e
A A VY
S f =M =vf()—g()=yxr—-=a--=—
] ] AR YT _
sin(vm — 0) =sinf cos(m+6) = —cosb sm(T+9>=—c050 cos(T—H)z—smH
- sinf — cos 6 _
F T N osf tsind "
— sinf@ —cosf = YcosO —sinb
) sinf ¥
Ysinf = Ycosf — =-—=tanf
cosf ¥
f(x) = —cosx +)
p _____ 1
oD )Y
R
Y
NNV SO L W o e W
() () () \/_<\/_<\/_—>() >() >()
c\x +y (L)Yxﬁ vv(x +Y) :v—v(rx)_) va +f — X
Yy _ ¥
—>Yx‘+\°=—?x—>Yx‘+?x+\°=‘—>{x: \
X =—Y
\ Y \
ule)log\/_ log~\Yy — log s = —log\”‘”——loga=—log\“—;(\—log\‘)=‘/m‘ "
Q) Wlog\%log\?: —(log\‘X\?) =\. log,. N \/_\‘—A
4 x=\
\ \$
5 W}
NAQOE B
&) ————=-=
A CDAER S
. x" —vx . x(x —Y) . X y
<) lim ——— = lim = lim —— =
) x>t xY —vx+v xovt(x—Yv)(x—)  xovtx — )
o cosx(y—sin'x) _ cosx (A —sinx)() + sinx)
<) lim - = lim - 1\’
x—% \ —sinx x_% \ —sinx
= lim cos x (\+51nx)—cos—(\+51n—)— X +1y)="-
X
Y
e ) DR ()
o) lim ————= = lim =—-
)x—n‘"' f—x7 x>t (Y = x)(Y + x) ¥
Yx \ \ \
l. = l- = - _——= - —_— = —_—— = - ‘A
xl_r)r\1+f(x) f) xlir\l+x+\“ \’a+\—>Y Ya+\—- —Ya Y—>a .
&) lim f(x)—vlim f(x)=f—vyX.=¥
x-vt x>~
gy Sl 5IX = o 0 Lol il anils oy Siwgn X = ¢ alaii 10 b [+, Y) o3k j0 (Siwgm 6l s diwgn (o A

< ".




A= G5l5 ylen B = gy s)lew

f. ¥

.. Y.
s P(ANB) YA
P(A|B =—->PANB)=—
(A|B) = P(B) ( ) -
P(AUB)—P(A)+P(B) P(AnB)——+ —— == oY
A= b e &S B = wlosooe b .»lJ.a....,..aBA
AR 3
P(ANB) = P(4) x P(B) =X~ =1
Xy o, Xt X = 0,07 = ¥F
YX, + 0, e, Yy F X =YX0+0=10,0" =Y XFf=\1f> 0=F¥
g ¥
CV=7=—
X0

Yy

:Laol Gbgl.coalmu:&ma.o‘;blgilb L 9 PL 003 oz o b Ro>




